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一、选择题

1. 若三角形三边上的高为[image: image348.emf]�

E

�

D

�

A

�

B

�

C

，这三边长分别为6、4、3，则[image: image2.wmf]::

abc

=

（  ）
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3. 圆内接三角形[image: image16.wmf]ABC
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的延长线于[image: image29.wmf]E

，则下面结论中正确的是
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为直角，[image: image40.wmf]CDAB
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外接圆的切线

6. 已知矩形ABCD，R、P分别在边CD、BC上，E、F分别为AP、PR的中点，当P在BC上由B向C运动时，点R在CD上固定不变，设[image: image47.wmf],
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A. y是x的增函数       B. y是x的减函数 

C. y随x先增大后减小      D. 无论x怎样变化，y是常数

7.  (理科做)一圆锥侧面展开图为半圆，平面[image: image48.wmf]a
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角，则平面[image: image50.wmf]a

与该圆锥侧面相交的交线为
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二、填空题

9. 平面[image: image57.wmf]////
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(第17题图)                         (第18题图)
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(第19题图)                         (第20题图)
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